
１．実施体制

２．事業内容

開催回数 ５回 開催期間

参加者数 １７名 内訳 小学４年生 ０名 中学１年生 ４名

小学５年生 １１名

小学６年生 ２名

令和６年度　八潮こども夢大学

八潮こども夢大学実行委員会

八潮こども夢大学

学長

副学長

実行委員

（関係団体）

八潮市教育委員会

NPO法人　八潮シティ・サポート・センター

問合せ先

令和６年１０月１２日～令和６年１２月７日

大山　忍（八潮市長）

井上　正人（八潮市教育委員会教育長）

和田　進（八潮市教育委員会小中一貫教育指導課長）実行委員長



３．実施内容

令和６年１０月１２日（土）

１０：００～１２：００

英語でゲームをしよう

令和６年１０月１９日（土）

１０：００～１２：００

ニュースポーツ「モルック」体験

写真

写真

学

会場 東海大学　高輪キャンパス

講師
スポーツ・プロモーションセンター 北濱 幹士 教授

２日目 開催日時

講義名
①「屋外種目のニュースポーツ体験」

②「VR体験」

１日目 開催日時

学

講師

心理・福祉学部社会福祉学科

小林 芳枝先生、湯原 裕子先生、進藤 浩子先生

語学教育センター

フォー・サミュエル先生、土方 泰子先生

会場

講義名

聖徳大学　松戸キャンパス

①養護教諭のお仕事を体験してみよう

②英語でゲームをしよう

※選択制



３．実施内容

令和６年１１月９日（土）

１０：００～１２：００

ヘアセット体験中

令和６年１１月３０日（土）

１０：００～１２：００

ソーラーキットで実験中

写真

写真

講師
【担当】大浦 邦彦 学部長、中村 嘉志 教授、大屋

隆生 先生

学

会場 国士舘大学　世田谷キャンパス

４日目 開催日時

講義名 「ソーラーパネルにより太陽光エネルギーを知ろう！」

講師  ハリウッド大学院大学講師：柳 延人氏、他学生

３日目 開催日時

学

会場 ハリウッド大学院大学

講義名 「ヘアセット体験！」



３．実施内容

令和６年１２月７日（土）

１０：００～１２：００

「流れ星エクササイズ」で心理学体験

写真

５日目 開催日時

学

会場 淑徳大学　東京キャンパス

講義名 「ひととひととの心理学」

講師
長谷川学科長、友田先生

武内先生、松本先生



４．参加者の声

◎養護の先生は、児童に対してだけではなく、学校生活でみんなが安全で安心に授業を受けられるように、いろいろ

なところでサポートしてくれていることを知りました。だから、保健室の先生に感謝しながら学校生活を送ろうと思いま

す。

◎英語の授業では、サム先生と土方先生が授業をしてくれました。私は英語が得意ではないので、はじめは英語を話

せるかとても不安でした。でも、先生方が丁寧に優しく教えてくれたので、とても楽しく授業を受けることができました。

◎今日の授業を通して、スポーツのルールの意味を知ることができました。また、みんなで楽しめる新しいスポーツ「モルッ

ク」にも挑戦しました。モルックは、計算もあり、頭を使う楽しいスポーツだなと感じました。

◎北濱先生の説明の仕方がとても上手で、びっくりしました。私は、自分が説明するときに緊張してしまい、声が小さ

くなったり、「あのー」「そのー」と行ってしまったりすることがあります。これからは、北濱先生の説明の仕方を思い出して発

表したいです。

◎私の夢は美容師になることなので、今日の体験を生かして頑張りたいと思います。そして、ハリウッド大学院大学に

入学して美容のことをたくさん学ぶために、勉強を頑張りたいと思いました。

◎今日の体験を通して、母の髪を巻いてあげようと思いました。また、美容師になるのもいいなと、将来のことを考える

きっかけとなりました。

◎太陽光エネルギーとはどういうものなのか、ソーラーパネルはどのような働きをするのかを理解することができました。実

験で組み立てたソーラーキットは、他のものも作れるそうなので、家で作って実験してみたいです。

◎ソーラーパネルを使って風車が回るかどうかを調べる実験をしました。太陽光やハロゲンランプを当てた時は風車が回

り、LEDライトを当てた時は回りませんでした。明るいLEDですが、万能ではないと分かりました。

◎今日は、コミュニケーションや「人間の想像」について楽しく学ぶことができました。今日の体験を通して学んだことを、

日々の生活に生かしていきたいです。そして、将来、淑徳大学でさらに深く学びたいと思いました。

◎最初は、心理学は難しそうで、堅苦しい授業をするんだろうなというイメージがありました。しかし、ゲームを通してコ

ミュニケーション能力を磨いたり、人間の想像力について考えたりと、とても楽しい時間を過ごすことができました。
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４．参加者の声

◎今日の養護体験では、私たちの生活に欠かせない健康に影響することや、子どもの成長につながることなどを知る

ことができ、大変勉強になりました。

◎水質検査や照度検査など、子どもたちが快適に学校生活を送るために、養護教諭がどんなことをしているのかを学

ぶことができ、とても有意義でした。少人数でのグループワークだったので、子どもたちも積極的に授業に参加していまし

た。

◎子どもたちの将来の選択肢の一つとしてとして、美容に携わる仕事は大変興味深かったです。男女関係なく、グ

ローバルに活躍できる職業だと感じました。

◎普段は客として接している業界の裏側の体験は、子どもたちにとって、将来につながる扉を開いてもらうようなもので

した。施設も大変素晴らしく、これまでの大学という概念を変えてもらいました。

◎ソーラーキットの作成は子どもにとって不得意な分野でしたが、苦労して作った分、風車が完成して回った時の笑顔

が印象的でした。

◎実験がメインの授業で、子どもたちも集中して、楽しく取り組んでいました。先生方や大学生のみなさんのサポートが

手厚く、とても有意義な素晴らしい授業でした。

◎ゲーム感覚で心理学を学べる体験は、とても新鮮なものでした。娘も夢中になって、周りの仲間や大学生とコミュニ

ケーションを取っており、明るく笑顔いっぱいで参加していました。先生方のわかりやすい説明も素晴らしく、時間が経つ

のを忘れてしまう程でした。
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